

ОТКРОЕМ ДУШИ ДЛЯ СВЕТОГО ПРАЗДНИКА - РОЖДЕСТВА ХРИСТОВА!



Газета распространяется в Нефтекумском и Левокумском районах

ВЕСТИ

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА НЕФТЕКУМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
Издается с ноября 2006 г.
суббота 5 января, 2008 год № 75 (81)



НЕФТЕКУМЬЯ

2008 - ГОД СЕМЬИ

Чествование приемных семей

В последних числах декабря в конференц-зале министерства образования Ставропольского края на традиционном предновогоднем собрании собрались желанные гости: родители приемных детей, приехавшие из 16 городов и районов Ставрополя.

На встрече выступила заместитель министра образования СК Г. Зубенко, она привела обнадеживающие цифры: в 2006 году в крае было 18 приемных семей, в 2007 году - 35, а с января 2008 года прибавятся еще 5 семей.

Несколько лет стали постепенно разражаться, в 2007 году в крае было усыновлено и передано под опеку свыше полутора тысячи детей. Безусловно, в этом большую роль сыграли принятые государством меры по материальной поддержке российских семей, без которых таких бы результатов не было.

Заместитель председателя правительства СК Л. Волошина сердечно поблагодарила приемных родителей за их труд и заботу о детях. По ее словам ассигнования на приемные семьи значительно возрастут: если в 2007 г. выделялось чуть более восьми миллионов рублей, то в 2008г. на эти цели предусмотрено бюджетом почти 21 миллион рублей.

Все приемные семьи увезли с собой подарки на память об этой встрече, но это лишь малая награда за тот тяжелейший труд, который взяли на себя приемные семьи.

СОБИНФО

ОВД сообщает

По состоянию на 1 декабря 2007 года отделением БЭП ОВД по Нефтекумскому району выявлено 45 преступлений экономической направленности. Из которых 23 преступления относятся к категории тяжких и особо тяжких, 11 совершены в крупном размере.

Одними из приоритетных направлений деятельности подразделения в 2007 году явилось выявление коррупционных проявлений в органах власти и управления, осуществляющих распределение и освоение бюджетных средств, выделяемых на приоритетные национальные проекты, защиты малого и среднего бизнеса от криминального воздействия.

Результатом работы отделения по выявлению фактов злостности и должностных преступлений явилось задержание с полицим г.К. при даче взятки должностному лицу в сумме 50 тыс.рублей за совершение последних в пользу г.К. незаконных действий, а также за общее покровительство, при осуществлении г.К. предпринимательской деятельности. Денежные средства в сумме 50000 рублей, изъятые с места происшествия следователем прокуратуры Нефтекумского района, в отношении г.К. возбуждено уголовное дело по ч.2 ст.291 УК РФ.

С целью формирования мониторинга и сквозного контроля за реализацией приоритетных национальных проектов проведены рабочие встречи с органами местного самоуправления, руководителями отделов образования, управления сельского хозяйства, казначейства и финансового управления по Нефтекумскому району в ходе которых рассмотрены вопросы оперативного контроля за ходом реализации национальных проектов. В рамках оперативного сопровождения национального проекта «Развитие АПК» в феврале 2007 года выявлено 2 факта служебного подлога заведующим ветеринарным участком г.П., в отношении него возбуждено уголовное дело по ст.292 УК РФ.

В августе текущего года выявлен факт злоупотребления должностными полномочиями начальника одного из участков СПК г.С, который своими действиями нанес существенный ущерб хозяйству в сумме 256 тыс.руб. Из незаконного оборота изъято 20 тонн зерна нового урожая.

Личный состав ОБЭП ОВД по Нефтекумскому району поздравляет жителей района с Новым годом и выражает уверенность, что в 2008 году совместными усилиями нам удастся минимизировать криминальное воздействие на экономику района.

В.В.Попов. Начальник отделения по борьбе с экономическими преступлениями ОВД по Нефтекумскому району. Майор милиции.

К ВАШЕМУ СВЕДЕНИЮ

ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН

В статье 222 Трудового кодекса Российской Федерации внесены следующие изменения:

1. Часть первую дополнена предложением следующего содержания:

«Выдача работникам по установленным нормам молока или других равноценных пищевых продуктов по письменным заявлениям работников может быть заменена компенсационной выплатой в размере, эквивалентном стоимости молока или других равноценных пищевых продуктов, если это предусмотрено коллективным договором или трудовым договором»;

2. Часть третья изложена в следующей редакции:
«Нормы и условия бесплатной выдачи молока или других равноценных пищевых продуктов, лечебно-профилактического питания, порядок осуществления компенсационной выплаты, предусмотренной частью первой настоящей статьи, устанавливаются в порядке, определяемом Правительством Российской Федерации, с учетом мнения Российской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений».

ЦЕНЫ

Будем платить больше

Новый год несет не только радость, но и рост цен. Так с 1 января стоимость билетов на поезд дальнего следования возрастет в среднем на 14 процентов. Цены на пригородные перевозки вырастут на 13 процентов. Ожидается также повышение тарифов ЖКХ в среднем на 20 процентов. В целом по России электроэнергия подорожает на 14 %, а цены на газ вырастут на 25 %. По прогнозам экспертов вырастут цены и на алкоголь, главными причинами этого являются - повышение акцизов, рост цен на зерно, инфляция.

Рождество Господа Бога и Спаса нашего Иисуса Христа 25 декабря (7 января) Дванадцатый праздник



Поздравляю всех жителей района, всех православных с Светлым Рождеством Господа и Бога нашего Иисуса Христа.

В наступившем году желаю здоровья, счастья, успеха и самое главное - спасения.

Перед рождением Спасителя римский император Август, во власти которого была и покоренная Иудея, издал повеление произвести

должны были идти в Вифлеем (на родину царя Давида), чтобы записаться в государственные списки. Так волею царя земного двинулись они в путь, дабы исполнилась воля Царя Небесного.

В Вифлееме стеснение народа было так велико, что многим не достало места в городе. Мария и Иосиф принуждены были найти себе приют в пещере на окраине Вифлеема, куда пастухи заглянули на ночь стадо. В этой твердые скалы в полночь Дева Мария родила прежде всех век от Отца рожденного Сына. Здрав и неповрежден пребыл Адам, когда взято было от него ребро: так без порока пребыла Дева, когда произвела из Себя Бога-Слова. Болезни не сопровождали рождение Спасителя: Дева совершила рождение, будучи исполнена радости и крепости.

Матерь Бога нашего Сама спеленала Его Своими руками, положила в ясли и первая принесла Ему поклонение. Ее руки носили Его потону, что Он скривил могущество Саое: Светлый День стал Младенцем, чтобы сделать людей чадами Божиими.

При рождении Царя и Спасителя человечества и такое чудо явил Господь: вместо дворца - пустынный вертеп, вместо постели - горсть соломы. Господь, и птиц небесных не оставивший без попечения, не приготовил собственности на земле для Сына Своего единородного.

В эту ночь, даровавшую мир всему миру, когда Преподобный обнищал ради нас,

все было погружено в глубокий сон, но не все спали. К пастухам, державшим ночную стражу у стада своих близ Вифлеема, явился Ангел Господень и возвестил им великую радость рождения Спасителя. И явилось следом за ним многочисленное воинство Ангелов, славящих Господа и зывающих к нему: «Слава в вышних Богу, и на земли мир, в человецех благоволение» (Лк.2:14). В эту тихую ночь Вифлеем уподобился небу, и Ангелы вступили в общение с людьми, и люди дерзали беседовать с Ангелами. Не мудрецам, не вельможам, не сильным и богатым мира открыл Господь тайну Свою, а самым бедным из тружеников, утаил от премудрых и открыл младенцам

рождение Спасителя: Дева совершила рождение, будучи исполнена радости и крепости. Матерь Бога нашего Сама спеленала Его Своими руками, положила в ясли и первая принесла Ему поклонение. Ее руки носили Его потону, что Он скривил могущество Саое: Светлый День стал Младенцем, чтобы сделать людей чадами Божиими.

При рождении Царя и Спасителя человечества и такое чудо явил Господь: вместо дворца - пустынный вертеп, вместо постели - горсть соломы. Господь, и птиц небесных не оставивший без попечения, не приготовил собственности на земле для Сына Своего единородного.

В эту ночь, даровавшую мир всему миру, когда Преподобный обнищал ради нас,

все было погружено в глубокий сон, но не все спали. К пастухам, державшим ночную стражу у стада своих близ Вифлеема, явился Ангел Господень и возвестил им великую радость рождения Спасителя. И явилось следом за ним многочисленное воинство Ангелов, славящих Господа и зывающих к нему: «Слава в вышних Богу, и на земли мир, в человецех благоволение» (Лк.2:14). В эту тихую ночь Вифлеем уподобился небу, и Ангелы вступили в общение с людьми, и люди дерзали беседовать с Ангелами. Не мудрецам, не вельможам, не сильным и богатым мира открыл Господь тайну Свою, а самым бедным из тружеников, утаил от премудрых и открыл младенцам

Совет и администрация Нефтекумского муниципального района поздравляет жителей Нефтекумского района с Рождеством Христовым!

Этот праздник вновь стал народным, а с ним к нам вернулись многие замечательные традиции и духовные ценности. Этот праздник укрепляет нашу веру в торжество добра, надежду на лучшее будущее, обращает мысли и чувства к вечным духовным идеалам.

Желаем каждой семье здоровья, благополучия и исполнения всего задуманного на благо нашей малой Родины!

Дорогие ветераны и пенсионеры!

Ушел в историю 2007 год, год 62-ой годовщины Победы Советского народа в Великой Отечественной войне, 20-летия образования Краевой общественной ветеранской организации, 90-летия Октябрьской социалистической революции, год подготовки и проведения выборов в ГД РФ.

В наступившем 2008 году исполняется 65 лет Великих Битв Красной Армии под Сталинградом, на Северном Кавказе, Курской Дуге и 90-летию Вооруженных Сил Советского Союза и Российской Федерации.

Краевой Совет ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов сердечно поздравляет Вас с Новым 2008 годом и желает Вам здоровья, счастья, мира и благополучия, любви и заботы родных и близких, успехов в благородном деле по укреплению ветеранского движения.

С уважением генерал - майор авиации Н.Г. Голодников, председатель Краевого Совета ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов.

Дорогие ребята!

Центр внешкольной работы г.Нефтекумья приглашает вас весело провести новогодние каникулы.

- 8 января 11.00 - Новогодний кукольный спектакль
- 8 января 11.00 (в филиале ЦВР мкр.Камыши - Курун) - устный журнал «В старину едали наши деды»
- 9 января 11.00 - Спортивный праздник «Этот веселый мир»
- 9 января 11.00 (в филиале ЦВР мкр.Камыши - Курун) - праздник для кружковцев «Это мы не проходили!»
- 10 января 11.00 - праздник для младших школьников «Новый год спешит к нам в гости»
- 10 января 11.00 - в филиале ЦВР мкр.Камыши - Будни ветерана «В гостях у сказки»
- 11 января 11.00 - праздник «Невероятные приключения в сказки»
- 11 января 11.00 (в филиале ЦВР мкр.Камыши - Курун) - Новый годный праздник «Этот веселый мир»
- 12 января - посиделки «Новогодний вечер»

Сердечно поздравляю медицинских работников Нефтекумского района с Новым 2008 годом!

Желаю в новый год тепла и счастья, здоровья, процветания, доброты. Пусть будет жизнь волшебной, прекрасной и дарит исполнение мечты. Пусть будут в ней большие достижения, приятные сюрпризы, звонкий смех, тепло друзей, улыбки, вдохновенье и в каждом начинании успех!

Политов М.Ш. главный врач муз «Нефтекумская центральная районная больница»

Уважаемые женщины Нефтекумского и Левокумского районов

Поздравляю Вас с Новым годом и Рождеством!

Новый год похож на сказку. В этот день всем легко верится в чудеса, и даже воздух в этот день пропитан особой радостью и тайной. Я хочу пожелать Вам, чтобы такое настроение не покидало Вас весь год и все дела, за которые Вы возьметесь, обязательно заканчивались победой!

А.Р.Усачева. Председатель районного Совета «Женщины Нефтекумья»

Дорогие пенсионеры Министерства обороны РФ!

Военный комиссариат Нефтекумского района и отделение социального и пенсионного обеспечения ВКНР сердечно поздравляет Вас с Новым 2008 годом и Рождеством! Желаем крепкого здоровья, счастья, море улыбок, семейного благополучия!

А.Санташов. Временно исполняющий должность военного комиссара Нефтекумского района.

Поздравляем с Новым 2008 годом и Рождеством Христовым учредителей газеты Совет и администрацию Нефтекумского муниципального района, читателей, настоящих и будущих подписчиков и всех наших друзей. Желаем вам тепла и доброты дома, успехов и достижений на работе, искренности со стороны людей которые вас окружают. Всех благ вам в 2008 году!

Коллектив редакции газеты «Вести Нефтекумья»

Благодарность

Коллектив газеты «Вести Нефтекумья» выражает огромную благодарность Галдужу Владимиру Алексеевичу за организацию активной подписки на первое полугодие 2008 года. Поздравляем Вас и Ваш коллектив с Новым 2008 годом и Рождеством Христовым. Надеямся на дальнейшее сотрудничество.

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ТУКУЙ-МЕКТЕБСКОГО СЕЛЬСОВЕТА НЕФТЕКУМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

РЕШЕНИЕ № 56 «26» декабря 2007г. а.Тукуй-Мектеб

Об установлении учетной нормы площади жилого помещения в соответствии со статьей № 50 Жилищного кодекса Российской Федерации, федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Тукуй-Мектебского сельсовета. Совет депутатов муниципального образования Тукуй-Мектебского сельсовета,

- РЕШИЛ: 1. Установить: 1.1. На территории муниципального образования Тукуй-Мектебского сельсовета учетную норму площади жилого помещения на семью из двух и более человек 18 кв.м. на одного гражданина, 1.2. 33 кв.м. на семью из одного человека. 2. Настоящее решение опубликовать в еженедельной газете «Вести Нефтекумья» до 10 января 2008 года.

Б.А. Алдженязов, Глава МО, председатель Совета депутатов МО Тукуй-Мектебского сельсовета

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ТУКУЙ-МЕКТЕБСКОГО СЕЛЬСОВЕТА НЕФТЕКУМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

РЕШЕНИЕ № 57 26 декабря 2007 г. а. Тукуй-Мектеб

Об утверждении расчетного показателя средней цены 1-го кв.м. общей площади жилья по муниципальному образованию Тукуй-Мектебского сельсовета. В целях реализации ведомственной целевой программы «Обеспечение жильем молодых семей в Ставропольском крае на 2006-2008 годы», входящей в состав федеральной целевой программы «Жилище» на 2002-2010 годы, федеральной целевой программы «Оптимизация развития села до 2010 года», руководствуясь Уставом муниципального образования Тукуй-Мектебского сельсовета,

- РЕШИЛ: 1. Утвердить расчетный показатель средней цены 1-го кв.м. общей площади жилья в муниципальном образовании Тукуй-Мектебского сельсовета на первое полугодие 2008 года в размере 6650 рублей. 2. Данное решение вступает в силу со дня подписания и обнародования.

Б.А. Алдженязов, Глава МО, председатель Совета депутатов МО Тукуй-Мектебского сельсовета

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ТУКУЙ-МЕКТЕБСКОГО СЕЛЬСОВЕТА НЕФТЕКУМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

ТРЕТЬЕГО СОЗЫВА РЕШЕНИЕ № 58 26 декабря 2007 г. а. Тукуй-Мектеб

Об утверждении калькуляции стоимости питьевой воды, подаваемой потребителям МУП «Водоканал», калькуляции стоимости услуг на подключение водовода после отключения от сети населения, организации и проведения работ на территории муниципального образования Тукуй-Мектебского сельсовета, согласно повышения стоимости энергоснабжения. РЕШИЛ:

- 1. Утвердить калькуляцию стоимости питьевой воды, подаваемой потребителям МУП «Водоканал», калькуляцию стоимости услуг на подключение водовода после отключения от сети муниципального образования Тукуй-Мектебского сельсовета. 2. Установить стоимость 1 м3 питьевой воды для населения – 25 руб. 00 коп. 2.1. Утвердить тариф на услуги систем водоснабжения без пробов учета на 2008 год – 32 руб. 00 коп. на каждого члена семьи. 2.2. Установить стоимость 1 м3 питьевой воды для организаций – 32 руб. 00 коп. 3. Данное решение вступает в силу с 01.01.2008 года.

Б.А. Алдженязов, Глава МО, председатель Совета депутатов МО Тукуй-Мектебского сельсовета

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ТУКУЙ-МЕКТЕБСКОГО СЕЛЬСОВЕТА НЕФТЕКУМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

РЕШЕНИЕ № 54 26 декабря 2007 года а.Тукуй-Мектеб

Об одностороннем изменении муниципального образования Тукуй-Мектебского сельсовета на 2008 год. Статья 1. Утвердить бюджет муниципального образования Тукуй-Мектебского сельсовета (далее-местный бюджет) на 2008 год по расходам в сумме 4914,130 тыс. рублей и доходам в сумме 4914,130 тыс. рублей.

Утвердить поступления из источников финансирования дефицита местного бюджета на 2008 год согласно приложению №1 к настоящему решению.

Статья 2. Закрепить источники доходов местного бюджета за администраторами доходов местного бюджета - органами государственной власти согласно приложению №2 к настоящему решению. Закрепить источники доходов местного бюджета за администраторами доходов местного бюджета - органами местного самоуправления муниципального образования Тукуй-Мектебского сельсовета согласно приложению №3 к настоящему решению.

Администраторы доходных источников местного бюджета в рамках полномочий, предоставленных им Законодательством Российской Федерации и Уставом муниципального образования Тукуй-Мектебского сельсовета, осуществляют контроль за правильностью исчисления, полнотой и своевременностью уплаты, начислением, учетом, взысканием и принятием решений о возврате (зачете) излишне уплаченных (взысканных) платежей в местный бюджет, пеней и штрафов по ним, а так же осуществляют мониторинг, контроль, анализ и прогнозирование поступлений и представляют проектировки поступлений соответствующих доходов на очередной финансовый год.

Статья 3. Учесть в местном бюджете на 2008 год поступления доходов по основным источникам в объеме согласно приложению №4 к настоящему решению.

Статья 4. Остатки средств местного бюджета по состоянию на 01 января 2008 года на счетах местного бюджета, образовавшиеся: - в виде поступлений от сдачи в аренду имущества, находящегося в муниципальной собственности; - в виде безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, имеющих целевое назначение; - в результате неполного использования средств местного бюджета в пределах общего финансирования, произведенных на их личные счета в 2007 году;

направляются в 2008 году в качестве дополнительного финансирования расходов по соответствующим целевым статьям в видам расходов бюджетной классификации расходов местного бюджета, получателям бюджетных средств местного бюджета с учетом изменений бюджетной классификации расходов местного бюджета и реорганизации соответствующих получателей средств.

Статья 5. В соответствии с федеральным законодательством в 2008 году в бюджет муниципального образования зачисляются следующие доходы: налога на доходы физических лиц - по нормативу 10 %; земельного налога - по нормативу 100 %; единого сельскохозяйственного налога - 30%; налога на имущество физических лиц - по нормативу 100 %; арендная плата и поступления от продажи права на заключение договоров аренды за землю - по нормативу 50 %; доходы от сдачи в аренду имущества - по нормативу 100%; доходы от реализации имущества, находящегося в собственности поселений (в части реализации оcn.срeдств.-100%; прочие поступления от денежных взысканий, и иных сумм в возмещение ущерба бюджетам поселений-100%

Статья 6. Средства, получаемые от предпринимательской и иной приносящей доходы деятельности, не могут направляться муниципальными учреждениями на создание других организаций и покупку ценных бумаг.

Заключение и оплата муниципальных учреждений договоров, исполнение которых осуществляется за счет средств, получаемых от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности, производится в пределах утвержденных смет доходов и расходов. Статья 7. Установить, что 10 процентов прибыли муниципальных унитарных предприятий муниципального образования Тукуй-Мектебского сельсовета, оставшиеся после уплаты ими налогов и сборов и иных платежей в пользу бюджета, подлежат отчислению указанным предприятиям в местный бюджет по итогам отчетного и двадцатидневный срок после сдачи налоговой декларации по налогу на прибыль организаций.

Статья 8. В 2008 году доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования Тукуй-Мектебского сельсовета, подлежат отчислению в оперативное управление в оперативное управление муниципальными учреждениями, в полном объеме учитываются в доходах местного бюджета и отражаются в сметах доходов и расходов указанных учреждений. Поступившие средства отражаются на лицевых счетах указанных бюджетных учреждений, открытых в отделе казначейского исполнения бюджета по Нефтекумскому району министерства финансов Ставропольского края, и направляются на их содержание в качестве дополнительного источника бюджетного финансирования содержания жилищно-коммунального хозяйства.

Статья 9. Приоритетными статьями расходов местного бюджета, подлежащими финансированию в полном объеме, являются: -оплата труда; -начисления на фонд оплаты труда (единый социальный налог), включая тарифы на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний; -стипендии; -платежи за коммунальные услуги.

Статья 10. Утвердить распределение расходов местного бюджета на 2008 год по ведомственной классификации расходов бюджетов Российской Федерации согласно приложению №5 к настоящему решению.

Статья 11. Администрация муниципального образования Тукуй-Мектебского сельсовета вправе в ходе исполнения настоящего решения по представлению распорядителей средств местного бюджета и с последующим внесением изменений в настоящее решение вносить изменения в ведомственную, функциональную и экономическую структуры расходов местного бюджета: -на сумму средств, полученных от изменения структуры органов местного самоуправления муниципального образования; -на сумму средств, связанных с передачей ассигнований, предусмотренных по подразделу «Другие общегосударственные вопросы» раздела «Общегосударственные вопросы» функциональной классификации расходов бюджетов Российской Федерации; -на сумму средств, связанных с внесением изменений в бюджетную классификацию Российской Федерации;

-на сумму средств федерального и краевого бюджета на основании уведомлений о бюджетных ассигнованиях, поступивших от главных распорядителей средств федерального и краевого бюджета, в части уточнения наименования целевых статей и видов расходов. Статья 12. Установить, что средства на выплату коэффициента за заработную плату за работу в пустынных и безводных местностях работникам культуры муниципальных учреждений, финансируемых за счет средств бюджета муниципального образования Тукуй-Мектебского сельсовета, в полном объеме учитываются в сметах доходов и расходов по соответствующим отраслям местного бюджета на 2008 год.

Статья 13. Принятие денежных обязательств и оплата договоров, исполнение которых осуществляется за счет средств местного бюджета, производится в пределах утвержденных бюджетных обязательств в соответствии с ведомственной, функциональной и экономической классификациями расходов местного бюджета и с учетом принятых и неисполненных обязательств. Обязательства, вытекающие из договоров, исполнение которых осуществляется за счет средств местного бюджета, принятые сверх утвержденных бюджетных обязательств, подлежат оплате за счет средств местного бюджета на 2008 год.

Учет обязательств, подлежащих исполнению за счет средств местного бюджета, обеспечивается через отдел казначейского исполнения бюджета по Нефтекумскому району министерства финансов Ставропольского края в порядке, установленном администрацией муниципального образования Тукуй-Мектебского сельсовета. Отдел казначейского исполнения бюджета по Нефтекумскому району министерства финансов Ставропольского края имеет право приостанавливать оплату расходов получателей средств местного бюджета, нарушающих установленный администрацией муниципального образования Тукуй-Мектебского сельсовета порядок учета обязательств, подлежащих исполнению за счет средств местного бюджета.

Получатель средств местного бюджета при заключении договоров (муниципальных контрактов) на поставку товаров (работ, услуг) вправе предусматривать авансовые платежи:

- 1) в размере до 10% суммы договора (контракта) - по договору (контракту); - о предоставлении услуг связи; - о подписке на печатные издания и об их приобретении; - об обучении на курсах повышения квалификации; - о приобретении авиа - и железнодорожных билетов, билетов для проезда городским и пригородным транспортом; - о приобретении путевок на санаторно-курортное лечение; - на оказание услуг по организации и осуществлению участия деловител (представителей) муниципального образования Тукуй-Мектебского сельсовета в мероприятиях (выставка, ярмарка и др.) краевого и общероссийского значения; - на представительские расходы муниципального образования Тукуй-Мектебского сельсовета. 2) в размере до 50% суммы договора (контракта), если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации - по остальным договорам (контрактам)

Статья 14. Финансирование расходов местного бюджета за счет бюджетных средств, находящихся на лицевых счетах получателя средств местного бюджета, осуществляется в соответствии с порядком, установленным администрацией муниципального образования Тукуй-Мектебского сельсовета.

Статья 15. Учесть, что в случае если изменение тарифов на электрическую и тепловую энергию в течении 2008 года приводит к увеличению бюджетных расходов. Изменение тарифов не учитываются на финансирование расходов по другим кодам экономической классификации расходов бюджетов Российской Федерации при изменении целевой статьи и вида расходов функциональной классификации расходов бюджетов Российской Федерации.

Статья 16. Исполнение местного бюджета в рамках бюджетной системы осуществляется отделом казначейского исполнения бюджета по Нефтекумскому району министерства финансов Ставропольского края с использованием лицевых счетов бюджетных средств и в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством Ставропольского края.

Обслуживание местного бюджета по казначейской системе исполнения местного бюджета осуществляется отделом казначейского исполнения по Нефтекумскому району министерства финансов Ставропольского края на основании соглашения, заключаемого администрацией муниципального образования Тукуй-Мектебского сельсовета с министерством финансов Ставропольского края на безвозмездной основе.

Администрация муниципального образования Тукуй-Мектебского сельсовета представляет в финансовое управление администрации Нефтекумского муниципального района в установленные им сроки месячные, квартальные и годовые отчеты об исполнении местного бюджета по типовым формам, утвержденным министерством финансов Российской Федерации, а так же по формам, утвержденным министерством финансов Ставропольского края. Статья 17. Установить, что первые шесть рабочих дней 2009 года являются дополнительным периодом для завершения операционных поступлений за 2008 год. Исполнение указанных операций в отчетности об исполнении бюджета за 2008 год. Неисполненные лимиты бюджетных обязательств и объемы финансирования местного бюджета на 2008 год прекращают свое действие 31 декабря 2008 года.

Принятие бюджетных обязательств, подлежащих к оплате за счет средств местного бюджета после 31 декабря 2008 года не допускается.

Статья 18. Законодательные и иные нормативные правовые акты, влекущие дополнительные расходы за счет средств местного бюджета на 2008 год, а также сокращающие его доходную базу, реализуются и применяются только при наличии соответствующих источников дополнительного поступления в местный бюджет (итог) при сокращении расходов по конкретным статьям местного бюджета на 2008 год, а так же после внесения соответствующих изменений в настоящее решение.

Статья 19. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Б.А. Алдженязов, Глава МО, председатель Совета депутатов МО Тукуй-Мектебского сельсовета

«О бюджете МО Тукуй-Мектебского сельсовета на 2008 год» АДМИНИСТРАТОРЫ

финансирования дефицита бюджета МО Тукуй-Мектебского сельсовета на 2008 год

Table with 3 columns: Наименование, Код бюджетной классификации, Сумма. Rows include: Всего расходов бюджета (4914130.00), Всего доходов бюджета (4914130.00).

«О бюджете МО Тукуй-Мектебского сельсовета на 2008 год» АДМИНИСТРАТОРЫ доходов местного бюджета - органов государственной власти

Table with 3 columns: Код бюджетной классификации РФ, Наименование администратора доходов местного бюджета, Сумма. Rows include: 100 - Невыделенные поступления, зачисляемые в федеральный бюджет (Федеральные казначейство); 182 - Местные налоги, сборы, пошлины, в том числе: Налог на доходы физических лиц; Налог на имущество физических лиц; Земельный налог; Единый сельскохозяйственный налог.

«О бюджете МО Тукуй-Мектебского сельсовета на 2008 год» ОБЪЕМ поступлений доходов в местный бюджет по основным источникам в 2008 году

Table with 3 columns: Код бюджетной классификации РФ, Наименование доходов, Сумма. Rows include: 1 01 00000 00 0000 000 - Налог на прибыль, доходы; 1 05 00000 00 0000 0000 - Доходы от продажи земельных участков государственной собственности; 2 00 00000 00 0000 0000 - Безвозмездные поступления; 3 03 02050 10 0000 180 - Прочие безвозмездные поступления учреждений, находящиеся в ведении органов местного самоуправления.

«О бюджете МО Тукуй-Мектебского сельсовета на 2008 год» АДМИНИСТРАТОРЫ доходов местного бюджета - органов местного самоуправления МО Тукуй-Мектебского сельсовета

Table with 3 columns: Код администратора, Код бюджетной классификации РФ, Наименование администратора. Rows include: 502 - Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, находящиеся в собственности поселений; 201 - Доходы, получаемые в виде арендной платы, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды за земельные участки муниципальных автономных учреждений; 201 - Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления поселений и созданных ими учреждений; 201 - Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в собственности поселений; 201 - Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в собственности поселений (в части реализации основных средств по указанному имуществу); 201 - Поступления от продажи земельных участков, находящихся в государственной собственности на землю и расположенной в границах поселений; 201 - Возмещение потерь сельскохозяйственного производства, связанных с осуществлением мероприятий по проведению капитального ремонта зданий и сооружений муниципальных учреждений культуры Ставропольского края; 201 - Прочие субсидии бюджетам сельских поселений за счет средств областного бюджета; 201 - Прочие субсидии бюджетам сельских поселений за счет средств краевого по на проведение мероприятий по обеспечению противопожарной безопасности учреждений культуры; 502 - Поступления от продажи земельных участков, находящихся в государственной собственности на землю и расположенной в границах поселений; 201 - Прочие безвозмездные поступления учреждений, находящиеся в ведении органов местного самоуправления.

Б.А. Алдженязов, Глава МО, председатель Совета депутатов МО Тукуй-Мектебского сельсовета

65-ОЙ ГОДОВЩИНЕ ВИТВЫ ЗА КАВКАЗ

«Брейн-ринг» в клубе «Поиск»



В клубе «Поиск» Центра внешкольной работы прошла интеллектуальная игра «Брейн-ринг», провела ее методист по патриотической работе Елена Николаевна Корякина. К этой игре кныне патриоты левских объединений клуба «Поиск» (руководители Е.Н. Корякина и Ю.А. Азиева) готовились очень серьезно. Они повторили материалы о подвигах казаков 4 Гвардейского казачьего кавалерийского корпуса, совершенных на территории Нефтекумского района осенью 1942 года и зимой 1943 г.

Разминка перед игрой определила 2 команды, капитаны которых стали Ростислав Камышов и Вячеслав Корякин.

В первом раунде игры ребята рассказывали о том, что 4 ГВККК прикрывал от захвата фашистами Астраханско-Кизлярскую железную дорогу, связывающую фронт с нефтепромыслами Грозного и Баку.

Во втором раунде участники игры точно назвали, где по-

ставлены памятники воинам-освободителям нашего района (напротив церкви Сергея Радонежского, и возле МОУ СОШ №1). В третьем раунде команды по предложенному тексту определяли, о ком из казаков идет речь. Ребята назвали имена героев и показали портреты Н.Я. Кириченко, Айдамира Амизова, В.Н. Макарова.

«Девочки в солдатских шинелях», – так назывался четвертый раунд. Команды поочередно назвали девушкоструктуров казацкого корпуса: Марью Харченко, Машу Козлову, Лену Мухому. Не на все вопросы смогли ответить члены команды, и тут им на выручку приходили болельщики, ребята из организационно-методического отдела: лидеры, юнkers, психологи, кныне актеры кукольно-

го театра. Команды набрали примерно одинаковое количество очков, за чем беспристрастно следило жюри.

И, наконец, конкурсы капитанов определил команду победительнице.

На два дня определила команда Ростислава: он быстрее «собрал букеты ветеранам».

Поводом итоги интеллектуальной игры, заучу ЦВР Т.А. Черношкова сказала, что ребята показали хорошие знания истории 4 ГВККК. Изучи-



чая историю родного края, кныне патриоты кучатся жить без выстрела на земле».

Победители и участники получили сладкие призы, которые им предоставил кондитерский дом «Аксонид» (Патимат Самарова – предприниматель).

А.В.Диль. Педагог дополнительного образования ЦВР Юнкер «Доброслова» Корובה Ана

Лучшие люди нашего ОВД



Для подавляющей части населения работник ГИБДД – это «человек с железом» на дороге, вызывающий определенные ассоциации...

Однако, как и всякая служба, эта, непростая и нелёгкая, имеет другие стороны, скрытые от глаз обывателя. Существует, например, штатная единица отделения, которая отвечает за исправ-

ность светофоров, наличие дорожных знаков, качество проезжей части, специальные разметки, призванные регулировать отношения пешеходов и водителей. Называется эта единица «госинспектор дорожного надзора», а стоит за ней вполне конкретное и очень приятное лицо – лейтенант милиции Евдокимов Владимир.

И водителям, и пешеходам нелишне знать, что качество работы этого сотрудника ГИБДД можно оценить по отсутствию или наличию колдобин и выбоин, под колёсами и каблучками, яркости освещения улиц в городе.

И даже, если увидишь в Нефтекумске затеянный ремонт участка дороги, не к празднику, а внепланово, значит идёт реакция коммунальщиков на неоднократно выписанные штрафы и предписания инспектором дорожного надзора лейтенанта Евдокимова!

Правда, пока ещё в городе работы – хоть отбавляй, но есть надежда, что молодой и, по утверждению начальника ГИБДД Н.В. Шаталова, перспективный сотрудник найдёт способ, навести порядок в дорожном хозяйстве на территории всего города, а не на отдельных его участках. Во всяком случае, горожане на это надеются.

Т.Уварова. Внешкор. На снимке: вот он, надежда и опора нефтекумчан! Фото Л.Дацко.

Нас поздравили читатели

Поздравляю коллектив «Вести Нефтекумья» с Новым годом!

Желаю Вам крепкого здоровья, успехов в Вашей нелегкой, но полезной работе. Спасибо за вашу газету, она с каждым днем все лучше.

С уважением А.А.Гринько.

«Вести Нефтекумья» с Новым годом! Успеха коллективному в труде.

И я желаю, чтоб газета Ваша, У каждого лежала на столе. Тысячи удач! Проблем не надо. Подписки стопоренной Вам в году. И чтоб читатель находил в газете нашей. Хоть тысячную долю, но свою.

М.Басина. п.Затеречный.

Уважаемый Леонтий Иванович!

Поздравляем Вас и Ваш коллектив с Новым 2008 годом!

Здоровья, бодрости, добра, успехов в Вашем творчестве. Мира и благополучия вашим семьям. Мне очень нравится ваша содержательная газета и я выписала ее на Новый 2008 год.

И.С.Запевалина. г.Нефтекумск.

ВНИМАНИЕ:

Военный комиссариат Нефтекумского района доводит до сведения жителей района следующую информацию:

Согласно Указа Президента РФ №270, от 3 марта 2007 г. за счет средств федерального бюджета в порядке, определенном федеральными законами и иными нормативными правовыми актами РФ, изготавливаются и устанавливаются надгробные памятники:

- лицам, погибшим при прохождении военной службы (военных сборов) в результате увечья (ранения, травмы, контузии), заболевания в период с 12 июня 1990 г. по 31 декабря 1992 г.
- лицам, умершим (погибшим) в период с 12 июня 1990 г. по 31 декабря 1992 г., которые в соответствии с Федеральным законом от 12 января 1995 года №5-ФЗ «О ветеранах» признаются участниками Великой Отечественной войны либо ветеранами боевых действий;
- лицам, уволенным с военной службы,

умершим (погибшим) в период с 12 июня 1990 г. по 31 декабря 1992 г., которые были награждены орденами, медалями, либо удостоены почетных званий СССР или Российской Федерации, либо награждены ведомственными знаками отличия, при условии, что общая продолжительность военной службы указанных лиц составляла 20 лет и более, а так же которые являлись инвалидами вследствие ранения, контузии, увечья или заболевания, полученных в связи с исполнением обязанностей военной службы.

По интересующим вопросам и оформлению документов на изготовление и установку надгробных памятников обращаться в военный комиссариат Нефтекумского района по адресу: **г.Нефтекумск ул. Шоссейная, 20 тел: 2-29-01, 2-29-03, кааб №16.**

Ю.Исхаков. Подполковник, временно исполняющий обязанности военного комиссара Нефтекумского района.

КРАЕВАЯ ВАХТА ПАМЯТИ

Подвигу Величаевских молодогвардейцев 65 лет

9 декабря 2007 года впервые в России отмечался День героев Отечества. У нас на Ставрополье он практически совпал с особо памятной датой: исполнилось 65 лет со дня гибели Величаевских молодогвардейцев.

В июле 1942 года были созданы партизанские отряды и полные группы для организации широкого патриотического движения в тылу врага. В с. Величаевское Левокумского района, расположенной в 15 км. от линии фронта был оставлен Александр Иванович Скоков, 1925 года рождения, группу из 14 юношей и девушек села, впоследствии получившую имя Величаевских молодогвардейцев.

Комсомольцы-полнольщики проводили большую работу по оказанию практической помощи партизанским отрядам, расположенным в Прикумских плавнях.

В декабре 1942 года фашисты по доносу предателей арестовали самых активных подпольщиков, подвергли пыткам и истязаниям и не добившись

от них никаких сведений, расстреляли.

За особые заслуги, мужество и героизм Александру Скокову посмертно было присвоено звание Героя Советского Союза. Орденами и медалями награждены все участники подполья, большинство также посмертно.

Поездка в с. Величаевское и участие в краевой Вахте Памяти стали настоящим событием для кныне поисковиков Центра внешкольной работы. Ни холодная дождливая погода, ни долгий митинг на пронзительном ветру у памятника героям-величаевцам не повлияли на впечатления детей от увиденного и услышанного.

На вопрос: «Что больше всего запомнилось и о чем вы будете рассказывать своим родным, друзьям?», ребята отвечали по-разному. Камышов Ростислав и Шевцов Юлиа запомнили героическую поверка, смена почетного караула у памятника героям-величаевцам, Татаринцевой Татьяне и Доросевой

Юлии из д/о «Юный патриот Нефтекумья» (руководитель Акимов Ю.А.) экскурсия «У храбрых нет» в комнате памяти МОУ СОШ №7 с. Величаевского, Арнаутова Жена и Ана, Корякин Слава незабываемые впечатления получили от посещения дома-музея молодогвардейцев Величаевского подполья, в котором до 1978 года проживала семья Александра Скокова. Пирмухаметовы из д/о «Поиск» (руководитель Корякина Е.Н.) Хамид и Джамиля, Мунсылов Валды в восторге были от концерта лауреатов премии имени А.И. Скокова. А мы, взрослые, прекрасно понимаем, что такие мероприятия помогут воспитать в детях чувство патриотизма и нравственных ценностей, чувство сопереживания к судьбе Отечества.

Корякина Е.Н. Методист по патриотическому воспитанию ЦВР



РОЖДЕСТВО – ПРАЗДНИК БОГАТЫЙ НА ОБЫЧАИ

В этот светлый день люди стремятся быть чище, лучше

В это время особую значимость получают христианские ценности, добрые дела. В Святки на Руси было принято помогать больным, раздавать милостыню, дарить подарки старикам. И так как делалось это во славу Божью, то милость принималась охотно, без чувства огорчения. И нам, в настоящее время, не помешало бы держаться обычаев наших христоролюбивых предков – помогать бедным, утешать печальных и наставлять невежд памятуя о том, что за всех и за все Христос воздаст...

Как готовиться к Рождеству?

Рождество – праздник тихий, домашний, спокойный. Праздник духовный – как для людей религиозных, так и для атеистов. За рождественским столом собираются только члены семьи и самые близкие родственники, друзья. Приглашать много гостей не принято. В этот праздник также неуместна громкая музыка.

Пост до первой звезды

Сочиво

1,5 стакана зерен пшеницы, 150 граммов мака, 150 граммов очищенных грецких орехов, 5 столовых ложек меда. Очистить зерна пшеницы, отделить от них оболочку и сва-

рить на воде из них жидкую кашу. Подсластить по вкусу. Растереть в ступке мак, тщательно перемешать маковую кашу с медом и добавить в охлажденную кашу.

Коловие (кутья)

250 граммов зерен пшеницы, 150 граммов изюма, 150 граммов инжира, 100 граммов меда.

В сваренные на воде, очищенные от оболочки зерна пшеницы добавить промытые изюм и инжир, подсластить медом и все перемешать.

Девичьи гадания

Святки начинаются 7 января и оканчиваются в ночь перед Крещением. Гадания в период Святков – народная забава, поэтому мы предлагаем вам некоторые из них.

* Едят на ужин что-нибудь соленное и не загибают. Ложась спать, говорят: «Суженый мой, напои меня!» Ночью должен присниться суженый, который и даст напоить.

* В воду льют растопленный воск и по вылитым фигуркам судят о своем жребии, о счастье или несчастье, об урожае или голоде.

* Берут какую-либо книгу, наобум называют номер страницы и строчки – затем раскрывают книгу и читают то, что выпало. Содержание текста и служит ответом на загаданный вопрос.

Как колядовать?

Колодки – это самое начало праздника, который начинался накануне Рождества, 6 января – в рождественский Сочельник. Вечером молодежь наряжалась в страшные маски и обходила соседние дворы, колядовала, а хозяева должны были одаривать колядовщиков деньгами и съедно. Считалось, что чем щедрее дары, тем обильнее в новом году будет плодородность земля, тем больше будет в доме.

* Коляда. Молда, уродилась Коляда! Кто подает пирога – Тому двоя живот. Еще мелкой скотинки Числа бы вам не зная! А кто не даст ни копейки – Завалим лазейки, Кто не даст лепешки – Завалим окошки. Кто не даст пирога – Сведем корову за рога,

кто не даст хлеба – Уведем деда, кто не даст ветчины – тем расколем чулны.

* ... А дай Бог тому, Кто в этом дому! Ему рожь густа, Рожь ужиниста! Ему с посылы осьминка, Из зерна ему корвина, Из ползерна – пирог. Да надели бы вас Господь И житнем, и бытнем, И богатством...

* Колядуем, колядуем Радость людям мы даруем! Угощение принимаем и гостей мы угощаем! С миром, славою, добрым словом ходим мы от дома к дому. Чтоб в наступающем году Счастье было наяву!

«ВЕСТИ Нефтекумья»

УЧРЕДИТЕЛИ: Администрация Нефтекумского муниципального района

Газета за реестрирована управлением по Южному федеральному округу Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия (г. Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство ПИ № ФС 10-6388 от 24 ноября 2006г.

Адрес: 356880, Ставропольский край,

г. Нефтекумск,

ул. Ленина, ЦВР.

Тел. 3-51-44,

3-53-42

vestinf@mail.ru

Редактор отдела

информации Л.А. Дацко

Материалы, отмеченные знаком (X) опубликованы на правах рекламы.

Ответственность за содержание и достоверность сведений в опубликованных материалах несут авторы. Их мнения не обязательно отражают точку зрения редакции.

Письма, рукописки не возвращаются. За содержание рекламы и материалов, опубликованных на правах рекламы, редакция газеты ответственности не несет.

Газета набрана и сверстана в МУ ТРИЦ «Нефтекумья». **Индекс 44002**

Цена в розницу договорная

Отпечатано в ОАО «Шпаковская типография». 356240, Ставропольский край, Шпаковский район, г. Михайловск, ул. Ленина, 154. Заказ Тираж 2250